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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 5ης/2016 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης 54/2016  

                   Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Έγκριση υποβολής πρότασης στην 
πρόσκληση: ‘’Λειτουργία δοµών και 
υπηρεσιών της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης προς όφελος των 
γυναικών και για την καταπολέµηση 
της βίας – Λειτουργία Κέντρων 
Συµβουλευτικής Υποστήριξης 
γυναικών θυµάτων βίας σε τοπικό 
επίπεδο’’ 

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 9η του µήνα 
Μαρτίου του έτους 2016, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 20:00, συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 6862/04-03-2016 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
27. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 
ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, 
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ 
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 
ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΚΑΠΠΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, 
ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
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Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Γ. 
Λιερός, Κ. Φασίτσα, και Ι. Αλεξανιάν, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 11ου θέµατος της Η.∆. 
προσήλθε ο κ. Π. Αναστασιάδης και πριν τη συζήτηση του 13ου θέµατος της Η.∆. προσήλθε ο κ. 
Ε. Ανδρεόπουλος. 
  
Αποχωρήσεις: Πριν τη συζήτηση του 8ου θέµατος της Η.∆. αποχώρησε η κ. Μ. Λοτσάρη και πριν 
τη συζήτηση του 16ου θέµατος της Η.∆. αποχώρησε ο κ. Μ. Κόσσυβας. 
 
Μεταβολές: Μετά από πρόταση της Προέδρου το 22ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης 
αποσύρθηκε. 
 
Κληθέντες παρίστανται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος και για τη συζήτηση του 
ανωτέρω θέµατος ο κ. Α. Βαρβέρης, Προϊστάµενος του Τµήµατος Σχεδιασµού Πολιτιστικών 
∆ράσεων και υπεύθυνος του έργου για τη λειτουργία του Συµβουλευτικού Κέντρου γυναικών 
Χαλανδρίου. 
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των 
πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του 1ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης έδωσε τον λόγο στον κ. Α. Βαρβέρη, υπεύθυνο του έργου για τη λειτουργία του 
Συµβουλευτικού Κέντρου γυναικών Χαλανδρίου ο οποίος  είπε: 
Η λειτουργία του συµβουλευτικού κέντρου γυναικών Χαλανδρίου ξεκίνησε τον Ιούνιο του 2013 
και από άποψη εξυπηρέτησης είναι ήδη σε δυναµικότητα το πρώτο σε όλη την Ελλάδα σε 
επίπεδο ∆ήµων.  Μέχρι σήµερα έχουµε 470 αιτήµατα και αντίστοιχα 470 γυναίκες οι οποίες 
ωφελήθηκαν και εξυπηρετήθηκαν από το συµβουλευτικό κέντρο. 
Το κέντρο λειτουργεί µε 4 άτοµα επιστηµονικό προσωπικό και ο κανονισµός λειτουργίας του 
τίθεται από τη Γενική Γραµµατεία Ισότητας του Υπουργείου Εσωτερικών. 
Ακολούθησε η υπ’αριθµ. 6103/26-02-16 εισήγηση του Τµήµατος Προγραµµατισµού & Ανάπτυξης 
της ∆/νσης Προγραµµατισµού, Οργάνωσης και Πληροφορικής, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
Κατά την Προγραµµατική Περίοδο 2007-2013, η Γενική Γραµµατεία Ισότητας των Φύλων (ΓΓΙΦ), 
µε στόχο την πρόληψη και την καταπολέµηση όλων των µορφών βίας κατά των γυναικών 
(ενδοοικογενειακή βία, βιασµός, σεξουαλική παρενόχληση, trafficking κ.λπ.) εκπόνησε το 
«Εθνικό Πρόγραµµα για την Πρόληψη και Καταπολέµηση της Βίας κατά των Γυναικών 2009-
2013», το πρώτο Ολοκληρωµένο Πρόγραµµα ∆ράσης προς όφελος των γυναικών για την 
αντιµετώπιση της βίας σε εθνικό, περιφερειακό και τοπικό επίπεδο. Το Πρόγραµµα αυτό 
ενσωµατώθηκε το 2010 στο «Εθνικό Πρόγραµµα για την Ουσιαστική Ισότητα των Φύλων 2010-
2013», ως ένας από τους τέσσερις στρατηγικούς στόχους του.  

Οι ανωτέρω δράσεις του ∆ικτύου ∆οµών (Συµβουλευτικά Κέντρα και Ξενώνες Φιλοξενίας) 
συνεχίζουν να συγχρηµατοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο στο πλαίσιο των 
Περιφερειακών Επιχειρησιακών Προγραµµάτων της Προγραµµατικής Περιόδου 2014-2020. 

Ο ∆ήµος Χαλανδρίου ήδη λειτουργεί αντίστοιχο Συµβουλευτικό Κέντρο καθώς εγκρίθηκε η 
συµµετοχή του στο πρόγραµµα [MIS 376270] µετά και την 57/2012 απόφαση του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου. 

Με την ως άνω σχετική πρόσκληση [κωδ.πρόσκλησης ΑΤΤ015], η ΕΥ∆ ΕΠ Αττικής, καλεί τους 
δυνητικούς δικαιούχους για την υποβολή προτάσεων για την πράξη «Λειτουργία δοµών και 
υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών και για την καταπολέµηση της 
βίας – Λειτουργία Κέντρων Συµβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυµάτων βίας σε τοπικό 
επίπεδο», η οποία αφορά στη συνέχιση λειτουργίας και αναβάθµιση των υπαρχουσών ∆οµών. Με 
την ένταξη της πράξης στο ΠΕΠ «ΑΤΤΙΚΗΣ» 2014-2020, οι εν λόγω δοµές θα συνεχίσουν τη 
λειτουργία τους στην Προγραµµατική Περίοδο 2014-2020. 

Στόχος των Συµβουλευτικών Κέντρων είναι η παροχή υπηρεσιών άµεσης αρωγής προς τις 
γυναίκες – θύµατα έµφυλης βίας, η υλοποίηση δράσεων πρόληψης και ευαισθητοποίησης 
κρίσιµης σηµασίας για την ανάδειξη του ζητήµατος της έµφυλης βίας όλων των µορφών, καθώς 
και η υποστήριξη των γυναικών για την ένταξή τους στην αγορά εργασίας, όταν απαιτείται. 
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Η χρηµατοδότηση των Συµβουλευτικών Κέντρων καταπολέµησης της βίας κατά των γυναικών 
αφορά στην κάλυψη των δαπανών λειτουργίας τους (σηµειώνεται ότι δεν είναι επιλέξιµες 
δαπάνες για υποδοµές και κτιριακές παρεµβάσεις) για τρία έτη, µε ενδιάµεση αξιολόγηση των 
δοµών στους δεκαοκτώ µήνες µε στόχο τη βελτίωση του παραγόµενου έργου. 
Επίσης, στο πλαίσιο του Ολοκληρωµένου ∆ικτύου δοµών υποστήριξης γυναικών θυµάτων βίας, ο 
δικαιούχος, θα πρέπει να υπογράψει προγραµµατική συµφωνία µε τη Γενική Γραµµατεία 
Ισότητας των Φύλων (ΓΓΙΦ) και το Κέντρο Ερευνών για Θέµατα Ισότητας (ΚΕΘΙ). Οι φορείς 
αυτοί θα είναι αρµόδιοι για την υλοποίηση της δέσµης των οριζόντιων παρεµβάσεων. 
Μετά τα παραπάνω ζητείται από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά µε: 

1. την έγκριση υποβολής πρότασης στην πρόσκληση: “Λειτουργία δοµών και υπηρεσιών της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών και για την καταπολέµηση της βίας – 
Λειτουργία Κέντρων Συµβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυµάτων βίας σε τοπικό 
επίπεδο”,  

2. την έγκριση υπογραφής προγραµµατικής συµφωνίας µε τη ΓΓΙΦ και το ΚΕΘΙ και 

3. την εξουσιοδότηση του ∆ηµάρχου για την κατάθεση της πρότασης, την υπογραφή της 
προγραµµατικής συµφωνίας, της απόφασης υλοποίησης της πράξης µε ίδια µέσα καθώς 
και κάθε άλλου εγγράφου απαραίτητου για τη συµπλήρωση του φακέλου. 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 

αποφασίζει οµόφωνα  
 
1) την έγκριση υποβολής πρότασης στην πρόσκληση: “Λειτουργία δοµών και υπηρεσιών της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών και για την καταπολέµηση της βίας – 
Λειτουργία Κέντρων Συµβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυµάτων βίας σε τοπικό επίπεδο”, 
ως ανωτέρω αναλυτικά αναφέρεται.  

2) την έγκριση υπογραφής προγραµµατικής συµφωνίας µε τη  Γενική Γραµµατεία Ισότητας των 
Φύλων (ΓΓΙΦ) και το Κέντρο Ερευνών για Θέµατα Ισότητας (ΚΕΘΙ) και  
 
3) την εξουσιοδότηση του ∆ηµάρχου για την κατάθεση της πρότασης, την υπογραφή της 
προγραµµατικής συµφωνίας, της απόφασης υλοποίησης της πράξης µε ίδια µέσα καθώς και κάθε 
άλλου εγγράφου απαραίτητου για τη συµπλήρωση του φακέλου. 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 54/2016. 
 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
           Χαλάνδρι, 10/03/2016 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., 
ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., 
ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., 
ΒΑΖΑΚΑ Β., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., 
ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., 
ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
∆., ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ Ι., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΚΟΥΡΑΣΗΣ 
Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., 
ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., ΘΩΜΑΣ Γ., 
ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ Θ., ΤΖΟΥΡΑΣ Π. 

 
  

 

ΑΔΑ: 7797ΩΗΔ-ΓΗΕ


		2016-03-18T11:59:49+0200
	Athens




